
Quelle	est	votre	opinion	sur	l’idée	d’autoriser	davantage	de	
restaurants	sur	ces	rues	commerciales	?	
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Mean	:	4.175		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[4.103	-	4.247]		|		Standard	Deviation	:	1.000		|		Standard	Error	:	0.037	



	
		

Quelle	est	votre	opinion	sur	l’idée	d’autoriser	les	commerces	
servant	de	l’alcool	sans	repas	sur	ces	rues	commerciales	?	
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Mean	:	4.118		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[4.043	-	4.194]		|		Standard	Deviation	:	1.046		|		Standard	Error	:	0.039	



Quelle	est	votre	opinion	sur	l’idée	d’autoriser	davantage	de	
restaurants	sur	ces	rues	commerciales	?	
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Mean	:	4.129		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[4.052	-	4.206]		|		Standard	Deviation	:	1.070		|		Standard	Error	:	0.039	



Quelle	est	votre	opinion	sur	l’idée	d’autoriser	les	commerces	
servant	de	l’alcool	sans	repas	sur	ces	rues	commerciales	?	

Sainte-Catherine	(entre	Atwater	et	Clarke)	
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Mean	:	3.218		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[3.114	-	3.323]		|		Standard	Deviation	:	1.449		|		Standard	Error	:	0.053	



Quelle	est	votre	opinion	sur	l’idée	d’autoriser	les	commerces	
servant	de	l’alcool	sans	repas	sur	ces	rues	commerciales	?	
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Mean	:	3.100		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[2.994	-	3.206]		|		Standard	Deviation	:	1.469		|		Standard	Error	:	0.054	



Quelle	est	votre	opinion	sur	l’idée	d’autoriser	les	commerces	
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Mean	:	3.039		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[2.932	-	3.147]		|		Standard	Deviation	:	1.484		|		Standard	Error	:	0.055	



Devrait-on	autoriser	des	établissements	d’hébergement	
touristiques	à	s’installer	aux	étages	des	bâtiments	commerciaux	?	

Sainte-Catherine	(entre	Atwater	et	Clarke)	
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Mean	:	3.163		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[3.063	-	3.262]		|		Standard	Deviation	:	1.376		|		Standard	Error	:	0.051	
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Mean	:	2.760		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[2.660	-	2.860]		|		Standard	Deviation	:	1.389		|		Standard	Error	:	0.051	
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Mean	:	2.726		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[2.625	-	2.827]		|		Standard	Deviation	:	1.394		|		Standard	Error	:	0.051	



Devrait-on	permettre	à	de	nouvelles	cliniques	médicales	de	
s’installer	aux	étages	des	bâtiments	commerciaux	?	
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Mean	:	3.871		|		Confidence	Interval	@	95%	:	[3.788	-	3.954]		|		Standard	Deviation	:	1.153		|		Standard	Error	:	0.042	


